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KÖZKÍVÁNATRA 
Még mindíg kettőt fi zet, hármat vihet !! AKCIÓ !!

MONTY PYTHON 4 ÉVAD 1.  
SZERENCSE DOLGA
UTOLSÓ JELENTÉS  
MELYIK AZ IGAZI ?  
FELFOFGATÓKÖNYV  
ELSZÁNT DIPLOMATA  
ÉJSZAKA ÉS A VÁROS  
HERCEGNŐK BÁLJA  

HÚSEVŐ  

Szólt a plakátról a nagyon 
szívélyes invitálás október 7-
ére, amikor is az MTTSZ Sza-
badidős és Lövészklub a Nagy-
családosok Szarvasi Egyesüle-
tével, Szarvas Város Baráti Kö-
rével és az általános iskolákkal 
egyetemben ismét megrendezte 

a Világgyalogló Napot. Az ön-
kormányzati üdülő előtt már 
jóval az indulás előtt gyüleke-
zett a város apraja-nagyja, így 
bőven akadt munkája annak a 
tollnak, ami a jelentkezőket re-
gisztrálta. Csak jöttek és jöttek 
az emberek, idősebbek, fi ata-
labbak, ki az egész családdal, 
ki tesóval, ki kutyával, ki ma-
gában, de a mozgást népszerű-

sítő 12 km-es távot felvállalva.
Fazekas Erzsébet az MTTSZ 

elnöke és Gombárné Hajni a 
NACSE elnöke, a harmatos fű-
ben hangjukat kieresztve ismer-
tették az indulás előtt a túra út-
vonalát. Azzal lelkesítették a 
hamar elfáradókat, hogy az út 

felénél a Baráti Kör frissítővel 
várja a résztvevőket.  El is in-
dult a mezőny. Kacsa- tó, nyúl-
gát, vonuló darvak és hattyúk, 
őzek, bamba kérődző marhák és 
sok látnivaló szegélyezte az ősz 
színes köpenyét viselő utat. Hol 
vadvirágok és színes levelek ej-
tették ámulatba a „vándort”, hol 
csaholó kutyák, vagy az úton 
elcsendesedett sünök, gyíkok, 

siklók. Akik regisztrációjukkor 
lépésszámlálót kaptak, azok vé-
gig fi gyelemmel követhették azt, 
hogy mennyi lépést tettek meg 
az út során. A visszaút végén ki-
ugrott a zsákból a macska és va-
lamennyi résztvevő ajándékban 
részesült, jutalmul azért, mert 
e szép vasárnapi délelőttön ne-
kivágott és teljesítette a gyalog-
ló túrát. 12 km =  kb. 17.142 lé-
péssel, ami egyenlő a szabályos 
légzéssel, ami egyenlő a jó vér-
keringéssel, ami a frissesség és 
jó egészség érzetét nyújtja. Idén, 
a sétát kedvelők vidám ünne-
pén 74 fő vett részt. A legfi ata-
labb induló 15 hónapos volt, a 
legfi atalabb érkező kiscsoportos 
óvodás. A legmesszebbről Bat-
tonyáról és Szolnokról érkeztek 
túrázók. A Történelmi-emlék-
utat, élő-Körös gátat, Arborétu-
mi üdülősort, mezőtúri komp-
utat, Arborétum utcát, a 44-es 
hidat, Vajda Péter utcát és az 
önkormányzati üdülő előtti célt 
bejárt fürgelábú ifjak rövid idő 
alatt értek vissza, a nyugisan sé-
tálóknak ez két és fél órába ke-
rült. A napsütéses, ősz-illatú le-
vegőn jólesik a séta, a gyaloglás. 
Így vélekednek még a világ 60 
országában, ahol október első 
hétvégéjét jelölték ki erre a cél-
ra. Legközelebb hívják el isme-
rőseiket, barátaikat is, mert gya-
logolni mindenki tud, gyalogol-
ni egészséges és gyalogolni jó. 

- Maya - 

Jöjjenek velünk gyalogolni!

Fogadóóra
Földesi Zoltán országgyűlési képviselő úr október 12-én, pén-

teken fogadóórát tart 8-tól 10 óráig Szarvason , az MSZP-irodá-
ban. Minden érdeklődőt tisztelettel várunk.       Képviselői Iroda

Egy költő a 
panelből

Szülőhelyem Szalonta,
Nem szült engem szalonba’…
Ezeket a sorokat ugyan Arany 

János írta, de tökéletesen illik 
Magyari Barnára is, aki 1988-
ban egy ideig gyulai lakos lett, és 
a megyei lap munkatársa. Jelen-
leg Szeghalmon él, a helyi lapot 
szerkeszti. 

Egy panellakásban lakik. Nőt-
len. Az éjszaka a legkedvesebb 
napszaka, mert ekkor csend van. 
Ilyenkor nyúl a tolla után.

Ez utóbbi tények kevésbé tűn-
nek lényegesnek a költészet szem-
pontjából, mégis le kell írnom, 
hiszen maga a költő hangsúlyoz-
ta. Kifejezetten jól érzi magát eb-
ben az állapotban. No meg azért 
is, mert 2000 óta – ekkor tartott 
író-olvasó találkozót Szarvason 
utoljára – már két újabb kötete 
jelent, ill. jelenik meg. Sok ver-
sét hallhattuk, többet azokból a 
folyóiratokból olvasott fel, ame-
lyekben megjelent. Úgy tűnik, 
fogadják a verseit a szerkesztők. 

Mindezeket október 9-én, a 
Tessedik Múzeum nagytermé-
ben – Tusjak Lászlóné könyvtár-
igazgató megnyitója után – hall-
gathatták a megjelentek. A köl-
tő nem érkezett egyedül. Az est 
(amelyet a Városi Könyvtár szer-
vezett a Nyitott Könyv-tár Hét 
keretében) másik vendége Mol-
nár Sándor, amatőr zeneszerző, 
gitáros, énekes volt. Ő elsősor-
ban Magyari Barna általa meg-
zenésített verseit adta elő, de sze-
repelt repertoárjában Ladányi-, 
Simonyi és Radnóti-vers is. (Ez 
utóbbi a zeneszerző legsikerül-
tebb alkotása volt.)

Miről is szólnak Magyari ver-
sei?  Azt leginkább a most meg-
jelent A mi időnk című kötetéből 
tudhatjuk meg. Amit a szerző 
estjére válogatott, négy téma-
körbe sorolható. Több József At-
tila-parafrázist hallottunk, de 
legalább ennyi szólt a panel-la-
kásról, amelyben él (még kvázi-
szerelmes verset is írt róla), de 
megihlette őt Nagy László és Si-
monyi Imre is. Lehet, hogy ő lesz 
a Körös-Sárrét klasszikusa, hi-
szen több verse szól Szalontáról, 
Szeghalomról, Vésztőről, Vész-
tő-Mágorról. 

A jól megkomponált össze-
állítás nem komolykodta végig 
önmagát. A költő – ez tűnt ki né-
hány verséből – nem veszi telje-
sen komolyan a világot (világát), 
csak annyira, amennyire érde-
mes. Így van a költészettel is. S 
ha a hallgatók esetleg még így is 
belefáradtak volna a vershallga-
tásba, akkor megszólalt a gitár.

– F –

Köszönik
A Szarvasi Vajda Péter Ala-

pítvány köszönetet mond mind-
azoknak, akik 2005. évi szemé-
lyi jövedelemadójuk 1 %-ának 
felajánlásával segítették köz-
hasznú tevékenységét. Az így 
befolyt 523.813.- Ft-ot a tanu-
lók jutalmazására, sportesz-
közök beszerzésére, tanulmá-
nyi kirándulások támogatására 
használtuk fel.

Az Alapítvány Kuratóriuma

Benne lesz…
Az m2 Verssor az utcazajban 

c. sorozatának október 14-iki, 
vasárnapi epizódjában 19.50-
től egy Hartay Csaba verset is-
merhetnek meg a televízióné-
zők. A szarvasi költő Hétezer 
medve c. költeményét Gieler 
Csaba tolmácsolásában láthat-
ják-hallhatják az érdeklődők


